

# “习近平主席致信为两国地方交往注入了强大动力”

## ——来自第五届中美友城大会的声音

11月3日，国家主席习近平向第五届中美友城大会致信，希望与会各方继续做中美地方交流的桥梁，助力两国省州、城市跨越浩瀚的太平洋，共同为推动中美关系健康稳定发展、增进两国人民福祉发挥更大作用。

与会人士纷纷表示，习近平主席致信体现了中方对中美地方交流的高度重视，他们愿继续做好中美地方交流的桥梁，为推动两国友好往来贡献更大力量。

“习主席在信中提到了‘桥梁’一词，令人印象深刻。”美国加利福尼亚州曼哈顿滩市市长蒙特格罗利11年前第一次来到中国，这些年亲眼见证

了中国的快速发展。在他看来，友好省州和友城交往、跨国投资、互派留学生都是拓展共赢合作的重要桥梁。“希望两国更多城市能发展成为友城关系，进一步密切地方合作。”

自1979年缔结第一对友城关系至今，中美已经建立284对友好省州和友好城市关系。

“中国人民对外友好协会将认真贯彻落实习主席致信精神，办好中美友城大会等两国地方和民间交流活动，持续推进中美人民友好和地方合作。”中国人民对外友好协会会长杨万明说。

本届中美友城大会3日在江苏苏州昆山市举办，由中国人民对外友好

协会和江苏省人民政府共同主办。大会主题为“共建绿色城市 共享民生福祉”，来自中国10余个省市的代表和美国22个州近20位郡市长等共约200人出席大会及配套活动。

习近平主席强调的中美友城大会机制作用，让连续五届参会的美华友好协会会长冯振发深有感触。“不少美国地方官员是第一次来到中国，亲眼看到中国的大街小巷和民众生活状态后，他们非常惊讶，感慨这与他们在美一些媒体上看到的情况很不一样。”冯振发说。

“习近平主席致信为两国地方交往注入了强大动力。”冯振发说，中美两国民间友好渊源深、情谊暖，除了大

城市间相互交流外，也要加强二三线城市交流，丰富互动交往方式，让更多美国民众认识不一样的中国。

美国明尼苏达州罗切斯特市市长诺顿说，这是她首次来华，中国人民的热情好客令她印象深刻。诺顿表示，中美两国人民对和平与繁荣有共同的向往，在当前世界面临诸多挑战的背景下，两国必须建立更多信任，此次友城大会的举办正是双方加强沟通交流的有力举措。

在上海生活了38年的仙楠度公司高级顾问郎黛安说，习主席致信具有重要意义，将鼓舞两国民众增进交流，同时进一步推动双方经贸、投资合作。

“我来过中国很多次，非常了解中

国，看到中国发生了翻天覆地的变化，打赢了脱贫攻坚战，这非常了不起。”

美国加利福尼亚州参议院前多数党领袖赫茨伯格说，加州在科技、创新等方面具有优势，希望继续和中国地方建立良好积极的关系。

“令人非常激动。”美国国际姐妹城协会荣誉主席洛佩兹这样表达自己对听到习主席致信时的心情。洛佩兹表示，友城关系能更好促进两国城市、人民之间的理解与尊重。中美都是世界重要经济体，两国合作非常重要，在可持续发展、应对气候变化等领域，美方可以向中方学习借鉴。

(据新华社苏州11月3日电)

## 李强主持召开国务院常务会议 研究推动稀土产业高质量发展有关工作

据新华社北京11月3日电 国务院总理李强11月3日主持召开国务院常务会议，研究推动稀土产业高质量发展有关工作，讨论《中华人民共和国国境卫生检疫法（修订草案）》，审议通过《中华人民共和国专利法实施细则（修正草案）》。

据新华社北京11月3日电（记者徐壮）近期，一些地方中小学生“课间10分钟被约束”问题受到社会广泛关注，新华社“新华视点”记者就此采访了教育部有关负责同志。

这位负责同志表示，中小学校安排课间休息十分重要、十分必要，有利于学生调节情绪、放松身心、增强体质和防控近视。教育部

会议指出，稀土是战略性矿产资源。要统筹稀土资源勘探、开发利用与规范管理，统筹产学研用等各方面力量，积极推动新一代绿色高效采选治技术研发应用，加大高端稀土新材料攻关和产业化进程，严厉打击非法开采、破坏生态等行

为，着力推动稀土产业高端化、智能化、绿色化发展。

会议讨论并原则通过《中华人民共和国国境卫生检疫法（修订草案）》，决定将修订草案提请全国人大常委会审议。会议指出，我国口岸数量多、对外人员和货物来往频

繁，修订完善国境卫生检疫相关法律有利于筑牢口岸检疫防线，更好保障人民健康和国家公共安全。要完善国境卫生检疫联防联控机制，压实各方责任，强化协同联动，加强口岸公共卫生能力建设，优化国境卫生检疫工作机制，建立健全常态

和应急相结合的口岸传染病防控体系，要统筹做好国境卫生检疫和人员经贸往来，依法科学精准落实防控措施，优化查验检疫、医学巡查和卫生处理流程，提升工作效率，更好适应我国对外人员经贸往来加快恢复的需要。

高度重视学生课间休息，2021年9月1日起施行的《未成年人学校保护规定》（教育部令第50号）明确，不得对学生在课间及其他非教学

时间的正当交流、游戏、出教室活动等言行自由设置不必要的约束。在实际工作中，要求中小学校每天统一安排30分钟的大课间体

育活动，每节课间应安排学生走出教室适量活动和放松。

这位负责同志指出，教育部将进一步督促地方和学校严格落实国

家有关规定，遵循教育规律和学生身心发展规律，坚决纠正以“确保学生安全”为由而简单限制学生必要的课间休息和活动的做法；将指导地方和学校科学实施管理和安全防范措施，加强室外场所设施排查和人员值守，加强学生安全常识教育，把安全事故风险降到最低，让孩子们快乐放心活动。

## 教育部： 中小学校要确保学生课间正常活动

高度重视学生课间休息，2021年9月1日起施行的《未成年人学校保护规定》（教育部令第50号）明确，不得对学生在课间及其他非教学

时间的正当交流、游戏、出教室活动等言行自由设置不必要的约束。在实际工作中，要求中小学校每天统一安排30分钟的大课间体

育活动，每节课间应安排学生走出教室适量活动和放松。

这位负责同志指出，教育部将

进一步督促地方和学校严格落实国

广告·热线：66810888

### 欢迎在海南日报刊登广告 周六、周日照常办理业务

## 主流媒体 权威发布

**债权转让公告**

地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

### 债权转让公告

致债权人：海南中贺天雅农业有限公司、四川大华生态园林工程有限公司、博华资产管理有限公司、云南澄德房地产开发有限公司、梁浩：根据我司（转让人）与中链达通（北京）数字科技有限公司（受让人，下称中链达通公司）2023年10月23日签订的《债权转让协议》，我司已将我司享有的海南中贺天雅农业有限公司委托贷款债权本金

2000万元及利息（涉案案号：海南国际仲裁院（2021）海仲案字第97号裁决书、（2021）海仲案字第2124号裁决书），以及该债权相关的保证、质押等担保权利和其他从权利【不含（2021）海仲案字第2124号裁决书中裁决部分第（三）项列明的仲裁费、律师费等相关费用745876元】一并转让给中链达通公司。自公告之日起，请上述债务人向中链达通公司履行主债权本金、利息等相应义务。特此公告

海南省中小企业融资担保有限公司 二〇二三年十一月三日

广告·热线：66810888

### 公告

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我公司将对碧海大道西段、世纪大道一带线路进行优化。届时，线路优化地区的固定电话、宽带上网、IPTV电视业务及无线移动业务（上网、语音等）使用将受影响中断240分钟。具体情况如下：

◆2023年11月10日凌晨02:00~06:00，对碧海大道西段、世纪大道一带网络系统进行优化。

不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2023年10月31日

### 公告

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我司将于2023年11月10日凌晨00:00~06:00对5G网络系统进行升级优化。届时，5G用户高清语音通话及上网业务使用将受限时影响。

不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2023年11月1日

## 精致广告、收益无限

公告类信息：标题（12个字以内）收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行 商业广告：标题（12个字以内）收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行

海口发行站	龙华站 66110882 新华南路7号海南日报大院5栋1层	美兰站 65379383 美兰区白龙南路75号美舍滨河小区
	68553522	65370062 1栋2单元106房
琼山站	65881361 琼山区琼州大道4号肥皂厂小区	秀英站 68621176 秀英区海玻路第一砖厂宿舍5栋104房
	65882321 7号楼103房(香江国际酒店对面)	68657135

市县代理商

三亚 18976281780

万宁 13976065704

## 关于召开中体（海南）国际体育中心有限公司临时股东会的通知

股东海南奥体投资有限公司、海南金益钰软件和信息技术服务有限公司、海南黎陶文化传播有限公司：

根据《公司法》及《公司章程》的规定，本人作为公司执行董事依法召集本次临时股东会，现将有关事项通知如下：

- 会议时间：2023年11月22日14:00。
- 会议地点：海南省三亚市吉阳区新大陆洲亚印象2楼办公室。
- 参会人员：股东会由股东或委托代理人、执行董事、监事、高级管理人员出席。委托代理人出席的，请携带本人身份证原件、复印件、股东营业执照副本复印件及授权委托书。

四、会议审议事项：（一）提议更换公司执行董事、法定代表人及财务负责人；（二）修改公司章程。

中体（海南）国际体育中心有限公司执行董事：林康

2023年11月3日

服务热线：  
**66810888**

温馨提示：

信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

91469035MA5TAHK27E 拟向海南省市场监督管理局申请注销登记，海南省农垦科学院集团有限公司现已成立清算组。请债权人自2023年11月4日起45日内向本清算组申报债权。特此公告。

联系人：尹占萌

联系电话：13894268847

海南省农垦科学院集团有限公司

2023年11月4日

### 结婚祝福

结婚启事

颜礼龙先生与高者苗女士于公历2023年11月4日正式结为夫妇。特此公告。

敬告亲友，亦作留念。

2023年11月4日

### 声明

我司于2013年12月29日与海口市龙华区城西镇丁村经济社签订了《项目合作合同书》，现登报解除，特此声明。

海南丁村鸿达投资有限公司

2023年11月3日

### 贷款

急需钱-找银达

银达贷款公司诚信经营30年，专业办理房地产抵押贷款，全省受理一押二押，利息低、速度快、额度高、流程简单；专业办理汽车名表、黄金钻石等质押贷款。

海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层，68541188、13307529219；三

亚公司：三亚解放路第三市场旁，88558868、13518885998。

### 公告

### 开业公告

亚太财产保险有限公司儋州中心支公司已向国家金融监督管理总局海南监管局报备设立，并依法办理了《保险许可证》和《营业执照》，成立日期：2023年10月25日；机构编码：000038460400；机构住所：海南省儋州市那东那大控规11号街区广场花园二期B栋1717~1718；业务范围：许可该机构经营保险监督管理机构依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以上级管理单位授权文件所列的为准。特此公告。

亚太财产保险有限公司儋州中心支公司

2023年11月3日

### 分立公告

海南金宏水岸置业有限公司注册资本为36000万元。根据股东决定，海南金宏水岸置业有限公司通过存续分立方式，分立为“海南金宏水岸置业有限公司”（存续公司）和“海南金瑞置业有限公司”（新设公司）。分立后存续公司注册资本为16797.6万元，新设公司注册资本为19204.4万元。原海南金宏水岸置业有限公司的债权债务由分立后存续公司和新设公司根据分立协议分别承担。请本公司债权人向本公司见报见后30日内申报债权，并与本公司就债务问题进行协商。联系人：汤先生 66527365。海南金宏水岸置业有限公司

2023年11月4日

### 拟申请注销登记公告

海南省农垦科学院集团有限公司的全资子公司海南省农垦科学院集团有限公司农业科学研究所分公司（统一社会信用代码：91460100MA5TAG7G6D）拟向海南省市场监督管理局申请注销登记，海南省农垦科学院集团有限公司现已成立清算组。请债权人自2023年11月4日起45日内向本清算组申报债权。特此公告。

联系人：尹占萌

联系电话：13894268847

海南省农垦科学院集团有限公司

### 拟申请注销登记公告

海南省农垦科学院集团有限公司的全资子公司海南省农垦科学院集团有限公司文昌橡胶研究所分公司（统一社会信用代码：91469005MA5TAPNR2L）拟向海南省市场监督管理局申请注销登记，海南省农垦科学院集团有限公司现已成立清算组。请债权人自2023年11月4日起45日内向本清算组申报债权。特此公告。

联系人：尹占萌

联系电话：13894268847

海南省农垦科学院集团有限公司

### 拟申请注销登记公告

海南省农垦科学院有限公司的全资子公司三亚垦科实业有限公司（统一社会信用代码：9146020020134926R）拟向海南省市场监督管理局申请注销登记，海南省农垦科学院有限公司现已成立清算组。请债权人自2023年11月4日起45日内向本清算组申报债权。特此公告。

联系人：尹占萌

联系电话：13894268847